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2–4 SPILLERE


Kom igjen, Wildcats! Gjør deg klar til kamp, og si til vennene dine at de må gjøre sitt beste. Det er siste år på East High, så du må velge din Wildcat-favoritt og komme deg til skoleavslutningen!
MÅL
Målet med spillet er å være spilleren med flest poeng (studenterluemerker) når tidslinjemarkøren når det siste feltet. Hver spiller samler poeng ved å hjelpe andre Wildcats gjennom det siste året på East High!
INNHOLD
Spillebrett • 6 brikker og brikkeføtter
• 156 studenterluemerker
• 32 hendelseskort • 30 Sharpay-kort
• 30 Gabriella-kort • 30 Taylor-kort
• 30 Troy-kort • 30 Chad-kort
• 30 Ryan-kort
Illo and label along with scroll illo
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6 x character illo

Standard legals to be added at Stockley Park
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Scroll illo

TIDSLINJEN
Tidslinjen bidrar til å holde oversikt over viktige hendelser i det siste året ditt på East High. Visse hendelseskort eller felt på spillebrettet vil gi deg beskjed om å flytte tidslinjemarkøren.
Dobbelt bonus! Hvis tidslinjemarkøren er på et felt med et ikon som matcher et bestemt område på spillebrettet, får alle spillere som oppnår poeng i dette området, dobbelt antall poeng til tidslinjemarkøren flyttes. Du får ikke dobbelt antall poeng når du får beskjed om å ta poeng fra andre spillere,
Illo – gameboard, scroll, cards, pawns

Star illo. Illo label

“Sharpay er i gymsalen med Troy!”
Du får dobbelt antall poeng, siden tidslinjemarkøren er på gymsalfeltet!
VINNE
Spillet slutter umiddelbart når \\\studenterluemarkøren når frem til målfeltet. Kom du deg gjennom det siste året og fikk flest eksamenspoeng? Du vinner! Reis deg og gi lagkameratene high five. Kom igjen, Wildcats!
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Trekk et personlig kort
• Når du er ferdig med å spille personlige kort, trekker du ett nytt personlig kort for å avslutte turen.
• Du skal aldri har med enn 6 peronlige kort på hånden på noe tidspunkt. Hvis du får beskjed om å ta et preonlig kort, og du allerede har 6, skal du ikke ta noe.
HOLDE OVERSIKT OVER POENG
Bruk studernterluemerkene til å holde oversikt over poengene under spillet. Hvert merke tilsvarer ett poeng. Hvilken Wildcat får flest poeng – Sharpay, Troy, Gabriella, Chad, Ryan eller Taylor? Det kommer an på hvordan deres spiller!
FELT PÅ SPILLEBRETTET
Clock illo

Klokkeikonfelt - Hvis du lander på et klokkeikon, flytter du ett felt på tidslinjen.
Clock with arrows illo

Klikkeikon med piler - Hvis du lander på et klokkeikon med piler, flytter du fremover eller bakover ett felt på tidslinjen (se TIDLSINJEN på side 5).
Collect 1 illo

Du får 1-felt - Hvis du lander på et Du får 1-felt, får du ett studenterluemerke (ett poeng). Av og til får du dobbelt antall poeng. Se DOBBELT BONUS! Side 5.
Take 1 illo

Ta 1-felt - Hvis du lander på et Ta 1-felt, tar du ett studenterluemerke (ett poeng) fra én av spillerne.
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NÅR DET ER DIN TUR ...
Ved starten av hver tur gjør du følgende i rekkefølge. Hvert trinn blir forklart nedenfor.
1. Trekk og spill et hendelseskort.
2. Spill valgfritt antall personlige kort.
3. Trekk 1 personlig kort.
2 x card illo

Trekk og spill et hendelseskort
Hvert hendelseskort gir deg noe som her hendt på skolen og hvor mange felt du skal flytte. Følg hendelsesinstruksjonene først, og så flytter du brikken din.
• Du kan flytte i hvilke retning du vil, men du må slytte brikken din fullt antall felt uten å bruke samma felt mer enn én gang. Du kan dele et felt med andre spillere. Når du avslutter flyttingen din på et felt med et ikon, følger du instruksjonene under FELT PÅ SPILLEBRETTET.
• Hvis du får beskjed om å flyttet til et område på skolen, klasserommet, gymsalen, ballsalen eller teatersalen, flytter du brikken din til midtfeltet i dette området. Flytt så det antallet felt som er angitt. Flyttingen din starter med feltet som er merket med pilen.
• Når du har fulgt instruksjonene på kortet, legger du kortet i en kastebunke. Hvis dere går tom for hendelseskort, blander dere kastebunken på ny.
3 x card illo

Spille personlige kort
• Når du har spilt hendelsekortet og har flyttet, kan du spille eventuelle prsonlige kort du har. Du trenger ikke spille noe personlig kort.
• Spill de personlige kortene ett om gangen, og følg instruksjonene på kortet.
• Hvis et kort sier at du skal være i et område med en annen person, må brikken din og brikken til den andre personen være et eller annet sted i det angitte området. De trenger ikke være på samme felt.
Eksempel: Du spiller et kort som sier: "Chad hjelper deg med å øve på replikkene dine. Hvis du er i teatersalen med Chad: Du får 3 " Hvis din brikke og Chad-brikken er på et av feltene i teatersalorådet, kan du spille dette kortet og få 3 studenterluemerker. 

• Du kan også legge fra de eventuelle personlige kort du ikke ønsker.
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KLRGJØRING
• Ta personbrikkene for Sharpay, Gabriella, Taylor, Troy, Chad og Ryan ut av kartongarket og sett dem på plastbrikkeføttene. Resirkuler alt avfall.
• Ta alle studenterluemerkene fra delearket, og resirkuler alt avfall. Legg alle luene til side. Dere trenger disse til å holde oversikt over poengene.
• Del og bland spillekortene i 7 bunker i samsvar med baksidene til kortene – hendelseskort, Sharpays personlige kort, Gabriellas personlige kort, Taylors personlige kort, Troys personlige kort, Chads personlige kort og Ryans personlige kort.
• Hver spiller velger en personbrikke og tar bunken med personlige kort som matcher personbrikken. Legg bunkene med personlige kort som ikke blir brukt, i esken, og legg hendelsekortbunken slik at alle spillerne lett kan nå den.
• Åpne spillebrettet, og plasser det slik at alle spillerne lett kan nå det.
• Sett alle personbrikkene på midtfeltet i gymsalområdet på spillebrettet (selv om det ikke var én av spillebrikkene som ble valgt i spillet).
• Legg et studenterluemerke på startfeltet på tidslinjen. Dette er tidslinjemerket.
Gameboard illo and labels
Ballsalen
Klasserommet
Teatersalen
Gymsalen
FØR DERE BEGYNNER ...
• Hver spiller tar 3 personlige kort fra toppen av bunken med personlige kort for sin person. Se på kortene, men ikke la de andre spillerne se dem
• Den eldste spilleren begynner. Spillet fortsetter så mot venstre.
