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Från 8 år
2–4 SPELARE


Go team Wildcats! Satsa allt tillsammans med kompisarna. Det är dags för sista året på East High så välj din favorit-Wildcat och sikta in dig på avslutningsdagen!
MÅL
Spelets mål är att vara den spelare som har flest poäng (studentmössor) när tidslinjemarkören
hamnar på slutrutan. Varje spelare samlar poäng genom att hjälpa andra Wildcats-medlemmar igenom
det sista året på East High!
INNEHÅLL
Spelplan • 6 pjäser med pjäshållare
• 156 studentmössor
• 32 händelsekort • 30 Sharpay-kort
• 30 Gabriella-kort • 30 Taylor-kort
• 30 Troy-kort • 30 Chad-kort
• 30 Ryan-kort
Illo and label along with scroll illo
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6 x character illo

Standard legals to be added at Stockley Park
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Scroll illo

TIDSLINJEN
Tidslinjen håller koll på större händelser under ditt sista år på East High. På vissa händelsekort och spelplansrutor får du anvisningar om hur du ska flytta tidslinjemarkören.
Dubbel bonus! Om tidslinjemarkören är på en ruta med en ikon som matchar ett visst område på spelplanen, får alla spelare som får poäng i det området dubblera sina poäng tills tidslinjemarkören flyttas. Du kan inte dubblera dina poäng om du får anvisningar om att ta poäng från andra spelare.
Illo – gameboard, scroll, cards, pawns

Star illo. Illo label

"Sharpay är i idrottshallen med Troy!"
Du får dubbla poäng eftersom tidslinjemarkören är på idrottshallsrutan!
SÅ HÄR VINNER DU
Spelet avslutas omedelbart när studentmössemarkören hamnar på slutrutan. Klarade du avgångsåret och fick flest poäng? Då vinner du! Res på dig och gör high-five med lagkamraterna. Go Wildcats!
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Dra ett personkort
• Avsluta din omgång: När du har spelat alla personkort drar du ett nytt personkort och avslutar din omgång.
• Du får aldrig ha fler än sex personkort. Om du uppmanas att plocka upp ett personkort och du redan har sex stycken, så får du inte ta något mer.
POÄNGRÄKNING
Räkna poäng under spelets gång med hjälp av studentmössorna. Varje mössa motsvarar en poäng. Vilken Wildcat-medlem samlar ihop flest poäng – Sharpay, Troy, Gabriella, Chad, Ryan eller Taylor? Du avgör genom ditt spel!
SPELPLANSRUTOR
Clock illo

Ruta med "klockikon" – Om du hamnar på en klockikon flyttar du fram en ruta på tidslinjen.
Clock with arrows illo

Ruta med "klockikon med pilar" – Om du hamnar på en klockikon med pilar flyttar du en ruta framåt eller bakåt på tidslinjen (se TIDSLINJEN på sidan 5).
Collect 1 illo

Rutan "Hämta 1 " – Om du hamnar på en "Hämta 1 "-ruta får du en studentmössa (en poäng). Ibland dubbleras dina poäng, se DUBBEL BONUS! på sidan 5.
Take 1 illo

Rutan "Ta 1 " – Om du hamnar på en "Ta 1 "-ruta, tar du en studentmössa (en poäng) från en annan spelare.
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NÄR DET ÄR DIN TUR...
Gör följande i tur och ordning i början av varje spelomgång: Varje steg förklaras ytterligare nedan.
1. Dra och spela ett händelsekort.
2. Spela med valfritt antal personkort.
3. Dra ett personkort.
2 x card illo

Dra och spela ett händelsekort
• På varje händelsekort står det något som har hänt på skolan och vilket antal rutor som ska flyttas. Följ instruktionerna på händelsekortet först och flytta sedan spelpjäsen.
• Du kan flytta i valfri riktning men du måste flytta spelpjäsen det antal rutor som anges och du får inte hamna på samma ruta mer än en gång. Du kan stå på samma ruta som andra spelare. Om du hamnar på en ruta med en ikon följer du instruktionerna under SPELPLANSRUTOR.
• Om du uppmanas att gå till ett visst område på skolan – klassrummet, idrottshallen, danslokalen eller teatersalongen – flyttar du spelpjäsen till mittrutan i det området. Flytta sedan det antal rutor som anges. Du utgår från
den ruta som är markerad med en pil.
• När du har följt instruktionerna på kortet placerar du kortet i en kasthög. Om händelsekorten tar slut blandar ni kasthögen och använder den.
3 x card illo

Spela personkort
• När du har spelat händelsekortet och flyttat spelpjäsen kan du spela ett valfritt personkort som du har. Du måste inte spela något personkort.
• Spela ett personkort i taget och följ instruktionerna på kortet.
• Om ett kort säger att du måste vara i ett visst område tillsammans med en annan spelpjäs, måste din spelpjäs och den andra spelpjäsen vara någonstans på den angivna platsen. De måste inte vara i samma ruta.
Exempel: Du spelar ett kort som säger "Chad hjälper dig att öva på replikerna. Om du är i teatersalongen med Chad Hämta 3 " Om din spelpjäs och Chad-spelpjäsen är på en ruta i teatersalongsområdet kan du spela det här kortet och får då tre studentmössor. 

• Du kan kasta personkort som du inte vill ha.
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FÖRBEREDELSER
• Ta loss Sharpay-, Gabriella-, Taylor-, Troy-, Chad- och Ryan-spelpjäserna från kartongarket och sätt fast dem i pjäshållarna av plast. Släng bort eventuellt skräp.
• Ta loss alla studentmössor från arket och kasta eventuellt skräp. Placera alla mössor bredvid spelplanen. Du måste ha dem för att kunna räkna poäng.
• Dela upp och blanda spelkorten i sju högar enligt kortens baksidor – händelsekort, Sharpay-personkort, Gabriella-personkort, Taylor-personkort, Troy-personkort, Chad-personkort och Ryan-personkort.
• Alla spelare väljer en spelpjäs och tar den hög med personkort som hör till respektive spelpjäs. Placera högarna med oanvända personkort i kartongen och placera händelsekorthögen så att alla spelare kan nå den.
• Öppna spelplanen och placera den så att alla spelare når den.
• Placera alla spelpjäser i mittrutan för idrottshallsområdet på spelplanen (även om inte alla spelpjäser har valts av deltagarna och ska ingå i spelet).
• Placera en studentmössa på tidslinjens startruta. Den används som tidslinjemarkör.
Gameboard illo and labels

Danslokal
Klassrum
Teatersalong
Idrottshall
INNAN DU BÖRJAR...
• Varje spelare väljer tre personkort som ligger överst i personkortshögen för hans eller hennes spelpjäs. Titta på korten men låt inte de andra spelarna se dem.
• Den äldsta spelaren börjar. Turen går sedan åt vänster.
