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2–4 PELAAJAA


Onnea peliin, Wildcats! Peli lähtee käyntiin, kun pyydät ystäviäsi näyttämään, mihin he pystyvät. On viimeinen vuosi East High’ssa, joten valitse suosikkisi Wildcateista ja suuntaa katseesi valmistumisjuhlaan!
PELIN TARKOITUS
Pelin tavoitteena on olla pelaaja, jolla on eniten pisteitä (valmistumisjuhlassa käytettäviä hattuja), kun aikajanan
merkki on siirtynyt maaliruutuun. Jokainen pelaaja kerää pisteitä auttamalla toisia Widcateja selviämään
viimeisestä vuodestaan East High’ssa.
SISÄLTÖ
Pelilauta • 6 nappulaa ja niiden jalustaa
• 156 hattumerkkiä
• 32 tapahtumakorttia • 30 Sharpay-korttia
• 30 Gabriella-korttia • 30 Taylor-korttia
• 30 Troy-korttia • 30 Chad-korttia
• 30 Ryan-korttia
Illo and label along with scroll illo
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6 x character illo

Standard legals to be added at Stockley Park
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Scroll illo

AIKAJANA
Aikajana seuraa suurimpia tapahtumia viimeisenä vuonna East High’ssa. Joissakin tapahtumakorteissa tai pelilaudan ruuduissa neuvotaan siirtämään aikajanan merkkiä. 
Tuplabonus! Jos aikajanan merkki on sellaisen merkin kohdalla, joka viittaa johonkin pelilaudan ruutuun, kaikki kyseisellä alueella olevat pelaajat saavat ansaitsemansa pisteet kaksinkertaisina, kunnes aikajanan merkkiä siirretään. Kaksinkertaisia pisteitä ei saa silloin, kun pelaajaa neuvotaan ottamaan pisteitä muilta pelaajilta.
Illo – gameboard, scroll, cards, pawns

Star illo. Illo label

”Sharpay on liikuntasalissa Troyn kanssa!”
Saat tuplapisteet, sillä aikajanan merkki on Liikuntasali-ruudun kohdalla.
VOITTAMINEN
Peli päättyy heti, kun lakkimerkki siirtyy maaliruutuun. Selvisitkö viimeisestä vuodesta ja saitko eniten valmistumispisteitä? Voitit! Nouse ylös ja heitä yläviitoset joukkuetovereittesi kanssa. Hyvä, Wildcats!
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Nosta henkilökohtainen kortti
• Päätä vuorosi henkilökohtaisten korttien pelaamisen jälkeen nostamalla yksi uusi henkilökohtainen kortti.
• Kädessä voi olla kerrallaan korkeintaan kuusi henkilökohtaista korttia. Jos saat ohjeen nostaa henkilökohtaisen kortin, ja sinulla on jo kuusi korttia, älä nosta uutta korttia.
PISTEIDEN KIRJAAMINEN
Pidä kirjaa pisteistä hattumerkkien avulla. Jokainen merkki vastaa yhtä pistettä. Kuka Wildcat kerää eniten pisteitä – Sharpay, Troy, Gabriella, Chad, Ryan vai Taylor? Kaikki riippuu siitä, miten peliä pelataan!
PELILAUDAN RUUDUT
Clock illo

Kelloruutu – Jos päädyt kelloruutuun, siirrä aikajanan merkkiä yhden pykälän verran eteenpäin.
Clock with arrows illo

Kello ja nuolet -ruutu – Jos päädyt ruutuun, jossa on kello ja nuolia, siirrä aikajanan merkkiä eteen- tai taaksepäin yhden pykälän verran (katso AIKAJANA, sivu 5).
Collect 1 illo

Saat 1 pisteen -ruutu – Jos päädyt Saat 1 pisteen -ruutuun, saat yhden hattumerkin (yksi piste). Joskus saat kaksinkertaiset pisteet, katso TUPLABONUS! sivulta 5.
Take 1 illo

Ota 1 piste -ruutu – Jos päädyt Ota 1 piste -ruutuun, ota yksi hattumerkki (yksi piste) joltakin pelaajalta.
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OMALLA VUOROLLA…
Tee seuraavat asiat järjestyksessä joka kerta oman vuorosi alussa. Jokaisesta vaiheesta on ohessa lisätietoja.
1. Nosta ja pelaa tapahtumakortti.
2. Pelaa haluamasi määrä henkilökohtaisia kortteja.
3. Nosta yksi henkilökohtainen kortti.
2 x card illo

Nosta ja pelaa tapahtumakortti
• Jokaisessa tapahtumakortissa kerrotaan, mitä koulussa on tapahtunut ja montako ruutua voit liikkua. Noudata ensin tapahtumakortin ohjeita, ja siirrä pelinappulaasi vasta sitten.
• Voit liikkua mihin suuntaan tahansa, mutta sinun pitää liikuttaa nappulaasi määrätty ruutumäärä ilman, että kuljet kahdesti saman ruudun kautta. Voit jakaa saman peliruudun muiden pelaajien kanssa. Kun päädyt pelilaudalla ruutuun, jossa on kuva, noudata PELILAUDAN RUUDUT -kohdan ohjeita.
• Jos saat ohjeen siirtyä koulun alueelle, luokkaan, liikuntasaliin, tanssiaisiin tai teatteriin, siirrä pelinappulasi kyseisen tilan keskelle. Liiku sitten ohjeissa ilmoitetun ruutumäärän verran. Lähde liikkeelle
ruudusta, jossa on nuoli.
• Kun olet noudattanut kortin ohjeita, pane kortti käytettyjen korttien pakkaan. Jos tapahtumakortit loppuvat, sekoita käytettyjen korttien pakka ja käytä sitä.
3 x card illo

Henkilökohtaisten korttien pelaaminen
• Kun olet pelannut tapahtumakortin ja siirtänyt nappulaasi, voit pelata jonkin kädessäsi olevista henkilökohtaisista korteista. Sinun ei ole pakko pelata yhtään henkilökohtaista korttia.
• Pelaa yksi henkilökohtainen kortti kerrallaan ja noudata kortin ohjeita.
• Jos kortissa sanotaan, että sinun täytyy olla jollain alueella toisen hahmon kanssa, sinun ja toisen pelaajan nappuloiden täytyy olla jossakin määrätyllä alueella. Nappuloiden ei tarvitse olla samassa ruudussa.
Esimerkki: Pelaat kortin, jossa lukee: ”Chad auttaa sinua harjoittelemaan repliikkejäsi. Jos olet teatterissa Chadin kanssa: Saat 3 pistettä.” Jos sinun nappulasi ja Chad-nappula ovat jossain Teatteri-alueen ruudussa, voit pelata tämän kortin, jolloin saat kolme hattumerkkiä.
• Voit myös panna ne henkilökohtaiset kortit pois kädestäsi, joita et halua pitää.
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PELIIN VALMISTAUTUMINEN
• Irrota Sharpay-, Gabriella-, Taylor-, Troy-, Chad- ja Ryan-hahmonappulat pahvilevystä ja kiinnitä ne muovisiin jalustoihin. Vie roskat kierrätykseen.
• Irrota kaikki hattumerkit pahvilevyistä ja vie roskat kierrätykseen. Pane kaikki hattumerkit pelilaudan viereen. Hattumerkkien avulla pidetään kirjaa pisteistä.
• Irrota ja jaa pelikortit seitsemään pakkaan niiden selkämysten mukaan: tapahtumakortit sekä Sharpayn, Gabriellan, Taylorin, Troyn, Chadin ja Ryanin henkilökohtaiset kortit.
• Jokainen pelaaja valitsee hahmonappulan ja ottaa sen henkilökohtaisen korttipakan. Pane käyttämättömät henkilökohtaiset kortit laatikkoon ja tapahtumakorttipakka kaikkien pelaajien ulottuville.
• Avaa pelilauta ja pane se pelaajien keskelle.
• Pane kaikki hahmonappulat pelilaudalle Liikuntasali-alueen keskelle (vaikka nappuloita ei olisikaan valittu peliin).
• Pane hattumerkki aikajanan lähtöruutuun. Siitä tulee aikajanamerkki.
Gameboard illo and labels

Tanssiaiset
Luokka
Teatteri
Liikuntasali
ENNEN KUIN ALOITAT…
• Jokainen pelaaja nostaa kolme henkilökohtaista korttia oman hahmonsa korttipakasta. Katso nostamasi kortit, mutta älä näytä niitä muille pelaajille.
• Vanhin pelaaja aloittaa. Pelivuoro siirtyy aina vasemmalle.
